

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 5 по 11 августа на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине отмечено 30 огненных происшествий, на которых погибли 2 человека. В республике зарегистрировано 3654 пожара, жертвами огня стали 326 человек, в том числе 8 детей. Еще 4040 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций.

МЧС напоминает: детская шалость с огнем – это результат родительской беспечности. Позаботьтесь о том, чтобы спички, зажигалки и другие опасные предметы находились вне зоны доступа детей.

Вода ошибок не прощает

7 августа в 20:14 спасатели получили сообщение о том, что в реке Припять вблизи улицы Промышленной, обнаружен утонувший мужчина. В ходе разбирательства установлено, что неработающий житель Калинкович 1987 г.р., отдыхавший с друзьями на берегу, пропал. После неуспешных поисков они обратились в Мозырский РОВД. Погибший был обнаружен на поверхности воды на расстоянии 7 метров от берега и извлечен из воды спасателями ОСВОД. *МЧС напоминает: соблюдение правил поведения на воде – гарантия вашей безопасности.*

Учимся, играя!

Спасатели Мозырского районного подразделения МЧС при поддержке комбината противопожарных работ продолжают проведение профилактической акции «Каникулы без дыма и огня». Совместные встречи наполнены яркими и позитивными эмоциями, которые позволяют изучать правила безопасности весело и интересно. Несмотря на сложность подготовленных испытаний, малыши справляются с ними «На Ура». Даже совсем юный возраст не становится помехой для тушения условного пожара, спасения игрушек из огня, а также похождения своеобразного лабиринта. После испытаний и непродолжительной беседы по безопасности детям вручаются специальные сертификаты, дающие право называться «Юным спасателем». По доброй традиции призы и подарки получают не только воспитанники, но и воспитателя. Настольные игры по тематике предупреждения ЧС, передаваемые от представителей Мозырского комбината противопожарных работ, становятся хорошим подспорьем в пополнении методической базы по безопасности жизнедеятельности.

Жара, гроза, сильный ветер: что делать, если...

При повышении температуры окружающего воздуха и затяжной жаре на человека могут повлиять следующие факторы опасности: солнечный или

тепловой удар, а также обезвоживание организма. Вот несколько рекомендации по безопасному поведению на улице:

- не выходить из дому без необходимости с 11 до 17 часов дня;
- держитесь с тени или чаще заходите в здания с кондиционерами;
- имейте при себе негазированную воду;
- надевайте одежду из натуральных свободных тканей, открытую обувь и головной убор.

Если вы в помещении, то:

- при наличии кондиционера не охлаждайте воздух ниже 20 градусов по Цельсию;
- при отсутствии кондиционера охлаждайте воздух, используя емкость с водой, установленную перед вентилятором.

Важно знать! Для защиты организма от обезвоживания пейте больше жидкости.

В случае грозы возможно усиление ветра, удары молнии и выпадение града. Результатом вышеперечисленных факторов могут стать удары электрическим током, взрывы с последующим распространением пожара. Если вы находитесь дома, то закройте все окна и двери, отключите электроприборы, отойдите от окна и металлических предметов.

В целях безопасности соблюдайте следующие рекомендации по поведению, если вы на улице:

- зайдите в любое здание;
- если есть возможность укрыться только под козырьком, то не прислоняйтесь к стенам.

Если вы в лесу, то укройтесь среди низкорослой растительности, сядьте на корточки и обхватите голову руками.

Если вы у водоема, то отойдите подальше от берега и по возможности спрячьтесь в укрытии.

Помните, что во время грозы нельзя купаться, прятаться под высокими деревьями, рыбачить и использовать мобильный телефон.

При сильном ветре, урагане или буре возможны падения деревьев, повреждение кровель зданий и различных конструкций, а также длительное отключение электроэнергии.

После предупреждения о возможном усилении ветра:

- подготовьте запас воды, пищи и медикаментов;
- уберите с открытого балкона легкие предметы;
- отгоните автомобиль подальше от деревьев;
- следите за сообщениями по радио, телевидению, в интернете и подготовьтесь к возможному отключению электроэнергии.

Если стихия застала вас на улице, то укройтесь в ближайшем здании. При отсутствии такой возможности укрывайтесь в кюветах, низменностях. Избегайте нахождения вблизи линий электропередач, мостов, рекламных

щитов и вывесок. При ослаблении порывов ветра не выходите на улицу сразу, так как возможны его новые порывы.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.
Мозырское районное подразделение МЧС.